
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap XII. évfolyam 08. szám  2019. augusztus
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„Szent István hátra hagyta
azokat az útjelzôket, amelyek
mentén mindig vissza tudunk
találni apáink értékeihez, az ôsi
értékekhez, ami mindannyiun-
ké, akik a Kárpát-hazában szü-
lettek, vagy születni fognak és
minden magyaré, bárhol is él a
világban” – mondta dr. Valas-
tyán Pál ünnepi köszöntôjében
Etyek Nagyközség Önkor-
mányzatának Szent István napi
ünnepén.

Államalapításunk ünnepén magyar szerzôk ismert dalai szó-
laltak meg több mûfajban, három fiatal zenés-színész tolmá-
csolásában a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intéz-
mény színpadán. A színes mûsor méltó megemlékezést nyúj-
tott a magyarság nemzeti ünnepén Lóránt Enikô, Ágoston Má-
té és Török Tamás elôadásában.

A hagyomány szerint az aratás után Szent István-napra sü-
tötték az új búzából készült elsô kenyeret. Mivel új búzából
sütni elôször augusztusban lehetett, ezért a hónapot az új ke-
nyér havának is nevezik. Így lett Szent István napja egyúttal az
új kenyér ünnepe is. A hagyományoknak megfelelôen Péter
atya megszentelte, a polgármester felszelte az új kenyeret. 

Nemzeti ünnepeink kiváló alkalmat biztosítanak arra, hogy
visszatekintsünk, értékeljünk együtt.  Etyek Nagyközség Ön-
kormányzata nevében Garaguly Tibor polgármester átadta a
képviselô-testület által adományozott díjakat.

Etyek Köz-
hasznú Vállalko-
zásaiért Díjat ka-
pott a Schlotter
család és posztu-
musz Schlotter
Ferenc a közösség
egészsége, egészsé-
ges táplálkozása, az
itt lakók összetar-
tozása, a történelmi
értékek megtartása
érdekében kifejtett
évtizedeken át tar-
tó, kiemelkedô,
sokrétû és önzetlen
tevékenységük elis-
meréseképpen. 

Etyek Közös-
ségi Életéért Díjat
kapott az Etyek-
Botpuszta Fejlesz-
téséért Egyesület a
településszépítô és
építô tevékenysé-
gükért, valamint
közösségi progra-
mok szervezéséért,
továbbá Etyekért
történô elkötelezô-
désükért.

Etyek Sport-
jáért Díjat kapott
Tüskés Éva a
mozgás iránti elhi-
vatottság, a test-
nevelés terén nyúj-
tott teljesítmé-
nyért, és Etyek
minden korosz-
tályának megmoz-
gatásáért.

Etyek Kultú -
rá jáért Díjat ka-
pott Bauer Bar-
bara az Etyek
Köz ségi Televízió-
ban végzett 10
éves szerkesztô-ri-
porteri tevékeny-
ségéért, szépiro-
dalmi, írói mun-
kásságáért, a KE-
KA kuratóriumá-
ban hosszú távon
végzett közösség -
építô gondolkodá-

sáért, az Etyeki Forrásban az etyeki polgárok korrekt tájé-
koztatásáért, újságírói tevékenységéért, és az Etyeki mesék
megálmodásáért.

Etyek Tisztaságáért és Szép Környezetéért Díjat ka-
pott: Háhné Karancsi Noémi és Háhn Endre, Kovács Benja-
min, Benedek Péter Tamás, Szalai János és Szalainé Puskás
Erika, Faddi Gergely Attila, Koskócsák Csaba és Koskócsák
Jenô Róbert, Rókusfalvy Pál László és Rókusfalvy Gábor Zsolt,
az Etyeki Kúria, Wortmann Éva Mária, Rack Ria Mária,
Királyné Szklenár Judit és Király Uzor, Kattra Imre és
Kattráné Gánszki Klára, Bányai Sándor és Bányai-Szûcs
Edit, a Talupa Investment Kft., Szabó Zoltán, Árpás Ama-
rilla és Árpás Renátó, Debreczeni Kálmán, Sobol Richárd és
Kalapáti Magdolna, Breznai András, Baloghné Pacsaji Ma-
riann és Futóné Pacsaji Krisztina, Pfiszter Kürti Ibolya és
Pfiszter Zsolt István, Csomor Dorottya, Vitai Józsefné és Vitai
József.

A Szent István napi ünnepség végén Etyek Nagyközség
Önkormányzata állófogadással, pezsgôvel várta a jelenlévôket.

BB
Fotó: Niksz Gyula 

Ünnepeltük Szent István örökségét
és ünnepeltük az új kenyeret
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Szent István ünnepe
Augusztus 20-a Szent István király ünnepe. Az

elsô magyar királyé, aki lerakta azokat az alapo-
kat, melyre a magyar államiság és a magyar ke-
resztény egyház felépült, és amin áll több mint
1000 éve.

Szent István az állandóság királya. Mi lehet
a legjellemzôbb az emberre, aki a változatlansá-
got jelképezi történelmünkben? Talán a változás.
Szent István király, amikor apjától átveszi a kor-
mányzást, nem király. Fejedelem, mint minden elôd-
je. Nem szent, annyira nem, hogy ekkor még nem is ke-
resztény. És semmiképpen nem István. Úgy hívják, Vajk. 

A szent királynak Magyarországon a belsô viszonyokat kell
rendeznie. 

Hét törzs, hétféle vezetés, hétféle törvény. Egységre van
szükség. A központi hatalom megteremtésének legjobban be-
vált módja Európában ekkor a keresztény vallás államvallássá
tétele. Megszületik hát a döntés, keresztények leszünk.  Szent
István szükségesnek látta. Mi pedig vállaltuk. 

Augusztus 20-a Szent István napja, az országos törvénylá-
tó nap, a megkésett ünnep. Szent István idején a törvénylátás
ideje Nagyboldogasszony napja, augusztus 15-e volt. Szent
István augusztus 15-én ajánlja fel Magyarországot és a Koro-
nát a Boldogasszony oltalmába. Augusztus 15-én halt meg Ist-
ván király.

1083-ban, augusztus 15-ére tervezték az elsô király szent-
té avatását, de valami közbejött. Szent István szarkofágja nem
nyílt fel, és egy látomás szerint zárva is marad mindaddig, míg
az Árpád-házi hercegek nem békülnek meg egymással. Öt nap-
pal késôbb, augusztus 20-án békült ki egymással a három her-
ceg és nyílt fel Szent István koporsója. Ekkor tudták István ki-
rály ereklyéit tartalmazó ládát a fehérvári templom oltárára
emelni és ezzel az aktussal szenté avatni az elsô királyt.

Az üzenet nem félreérthetô: szûnjön meg a széthúzás Ár-
pád unokái között és béke legyen a Szent Korona alatt.

István király öröksége ennél is gazdagabb. Hátrahagyta
azokat az útjelzôket, amelyek mentén vissza tudunk találni
apáink értékeihez. Hátrahagyta a keresztény szimbólumokon
belül a valós ôsi értékeket.

Gellért püspökkel együtt menti át az ôsi magyar hitvilág Is-
tenasszonyát, a Boldogasszonyt a késôbbi koroknak. Összeol-
vasztva Szûz Mária alakjával, ma már egyként fogadja el a ma-
gyarság.  

Megvan a Szent Korona, ami szimbolizálja és hordozza
azoknak az alkotmányos alapelveknek az összességét, amelyek
mentén újra fogalmazhatjuk a magyar közjogot, ha erre szük-
ség van. 

Szent István keresztény európai országot akart. De figyel-
meztet is. Megmutatta a keresztény utat, megmutatta az euró-
pai utat és megôrizte a magyar utat.

Egy legenda szerint Imre hercegnek elmesélte az Ószövet-
ség elsô testvárpárjának történetét. Káin megölte Ábelt, mert
az ô áldozatát elfogadta az Isten. Elmesélte, hogy Európa tör-
ténetének legnagyobb birodalmát és Róma városát egy testvér-
pár Romulus és Rémusz alapította. Romulusz azonban megöl-
te Rémuszt, mert az átugrotta a falat, amit épített.

A magyar ôsi történetek testvérpárja Hunor és Magyar, akik
egymás hátát védve harcoltak, ha szük-
séges volt. Ez a mi múltunk, ez a példa,
amit követnünk kell. 

A Nagyúr üzenete világos volt akkor
is, világos most is. Egység. Még az sem
elvárás, hogy szeressük egymást. Ami el-
várás, hogy ok nélkül ne ártsunk egy-
másnak.  

Elég, ha tudjuk, hogy a másik ma-
gyar nem akar ártani nekünk, tudjuk,
hogy nem támad hátba. Ha ezt elérjük,
hatalmasat léptünk a Szent István-i
örökség megéléséhez.

Minden magyarnak szüksége van
minden magyarra.

Fogadjuk el, hogy magyarként több
közünk van egymáshoz Magyarorszá-
gon és Külsô Magyarországon, de az
egész világon, mint bárki máshoz. Em-
lékezzünk így Szent István napjára.

Dr. Valastyán Pál
(Részlet az augusztus 20-i 

ünnepi beszédbôl)Lóránt Enikô, Ágoston Máté és Török Tamás elôadása
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HATÁROZATOK
243/2019. (VIII.12.) – A TOP-1.2.1-15-FE1 jelû,

társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turiz-
musfejlesztés címû pályázattal összefüggô kérdésekrôl –
Interaktív eszközök beszerzésérôl

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete
TOP-1.2.1-15-FE1 jelû, társadalmi és környezeti szempont-
ból fenntartható turizmusfejlesztés címû pályázattal kapcsolat-
ban az interaktív eszközök beszerzésére a pályázat eszközbe-
szerzésre rendelkezésre álló keretének terhére a lefolytatott
ajánlatkérés alapján a 2KAL Informatikai és Szolgáltató Kft-vel
(1146 Budapest, Istvánmezei út 6.) köt szerzôdést és felhatal-
mazza a polgármester a szerzôdés aláírására.

244/2019. (VIII.12.) – A TOP-1.2.1-15-FE1 jelû,
társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turiz-
musfejlesztés címû pályázattal összefüggô kérdésekrôl – A
látogatóközpont eszközbeszerzésérôl

A testület a TOP-1.2.1-15-FE1 jelû, társadalmi és környe-
zeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés címû pályá-
zattal kapcsolatban felhatalmazza a polgármestert a látogató-
központ eszközbeszerzési (székek, asztalok, hangosító beren-
dezések, színpad, kávézó bútorok, függönyök, fogasok, egyéb
informatikai eszközök) eljárásainak lefolytatására a pályázat
eszközbeszerzésre rendelkezésre álló keretének terhére.

245/2019. (VIII.12.) – A TOP-1.2.1-15-FE1 jelû,
társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turiz-
musfejlesztés címû pályázattal összefüggô kérdésekrôl – A
látogatóközpont víz -és szennyvízhálózatra történô rácsat-
lakozásáról

A testület a TOP-1.2.1-15-FE1 jelû, társadalmi és környeze-
ti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés címû pályázattal
kapcsolatban a látogatóközpont víz -és szennyvízhálózatra tör-
ténô rácsatlakozás kiépítésének megrendelésére felhatalmazza a
polgármestert és a szükséges 625.000 Ft+áfa forrást a 2019. évi
költségvetés általános tartalékkerete terhére biztosítja.

246/2019. (VIII.12.) – Iskolai épületszárny felújítás
támogatásáról

A testület az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Álta-
lános Iskolának a „volt pártházi” épületszárnyának egészség-
megôrzô felújítási munkálataival kapcsolatban: az általános is-
kola szülôi szervezetének kezdeményezésében indult felújítást
a Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány ado-
mánygyûjtésén keresztül 1.500.000 Ft-tal támogatja a 2019.
évi költségvetés általános tartalékkerete terhére, felkéri a Kul-
turált, Egészséges Etyekért Közalapítványt, hogy az önkor-
mányzati támogatás felhasználásáról nyújtson be beszámolót
2020. március 31-ig.

247/2019. (VIII.12.) – Az I/5. Etyek község ivóvízel-
látás-V elnevezésû víziközmû-rendszer 2020-2034. évi
gördülô fejlesztési tervérôl

A testület, mint az I/5. Etyek község ivóvízellátás-V (12-
02316-1-001-00-00) víziközmû rendszer ellátásért felelôse,
megtárgyalta a 2020-2034. évi GFT-rôl szóló napirendi pon-
tot és:

1.) a melléklet szerinti I/5. Etyek község ivóvízellátás -V
(12-02316-1-001-00-00) víziközmû rendszer 2020-
2034. évi GFT felújítási és pótlási tervét megismerte és
mint véleményezésre jogosult elfogadja;

2.) a melléklet szerinti I/5. Etyek község ivóvízellátás - V
(12-02316-1-001-00-00) víziközmû rendszer 2020-
2034. évi GFT beruházási tervét - melyet meghatalmazás
útján a víziközmû-szolgáltató készített el - megismerte és
jóváhagyja;

3.) megállapítja, hogy az I/5. Etyek község ivóvízellátás-V
(12-02316-1-001-00-00) víziközmû rendszer 2020-
2034. évi Gördülô Fejlesztési Terv a területrendezési
tervvel és a vízgyûjtô-gazdálkodási terv települést érintô
részével összhangban van;

4. meghatalmazza a Fejérvíz Zrt.-t, hogy Etyek Nagyköz-
ség Önkormányzatának a víziközmû-szolgáltatásról szóló
2011. évi CCIX. törvény 11.§ (2) bekezdése szerinti
2020-2034. évekre vonatkozó Gördülô Fejlesztési Terv-
vel kapcsolatos kötelezettségeit az önkormányzat helyett
és nevében teljesítse.

248/2019. (VIII.12.) – A TOP-5.3.1-16-FE1-2017-
00015 jelû, A helyi identitás és kohézió erôsítése a Bicskei
kistérségben címû pályázattal összefüggô kérdésekrôl

A testület a TOP-5.3.1-16-FE1-2017-00015 jelû, a helyi
identitás és kohézió erôsítése a Bicskei kistérségben címû pá-
lyázat keretében megvalósuló Piknik Mozi rendezvény lebo-
nyolítására a lefolytatott ajánlatkérés alapján a Hegedûs Csaba
Béla egyéni vállalkozóval (1039 Budapest, Királyok útja 291.)
köt szerzôdést és felhatalmazza a polgármester a szerzôdés alá-
írására.

252/2019. (VIII.28.) – Fejér megye területrendezési
tervének véleményezésérôl

A testület Fejér Megye Területrendezési Tervének vélemé-
nyezési eljárása során a javaslattévô fázisban a következô észre-
vételeket teszi: 

A testület kéri, hogy az Etyek közigazgatási területén a tér-
ségeket a 2019. július 2-án elfogadott településszerkezeti terv
szerint lehatárolni. 

Kéri, hogy a Budapest – Balaton országos jelentôségû ke-
rékpárút az elkészült tervek és a hatályos Országos Területren-
dezési Terv szerinti nyomvonalon Etyeken keresztül haladva
szerepeljen a dokumentációban. 

A Borvidék és kertgazdálkodási fejlesztési övezetre vonat-
kozó szabályokra vonatkozóan a testület kéri, hogy: 

a. A birtokközpont területén elhelyezhetô funkció ne kor-
látozódjon a szôlészeti, borászati funkcióra, terjedjen ki a
vendéglátásra, vendégfogadásra, kapcsolódó termékek
árusítására, szállás funkcióra, melyeket lehetôvé tesz az
országos településrendezési és építési követelményekrôl
szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet /OTÉK/
elô írása. 

b. A szôlôhegyeken ne legyen korlátozva a maximális be-
építés 3%-ra, hanem az országos jogszabályban rögzített
10%-os határérték esetleges szigorítása továbbra is az
adott település döntése legyen. 

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô -
ter jesz té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hiva-
talban (ügy félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webe-
tyek.hu honlapon.)

251/2019. (VIII.28.) – A Helyi Választási Bizottság
tagjainak és póttagjainak megválasztásáról

A testület a Helyi Választási Bizottság tagjává az alábbi
személyeket választja meg: 

Siroki Angéla (2091 Etyek, Mester u. 54.)
Szili Tamás (2091 Etyek, Szabadföld u. 73.)
Tóthné Vizi Éva (2091 Etyek, Deák Ferenc u. 59.)
a Helyi Választási Bizottság póttagjává az alábbi szemé-

lyeket választja meg:
Andrássy Balázs (2091 Etyek, Mester u. 82.)
Gyurkócza Bendegúzné (2091 Etyek, Mester u. 32.)
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- Ma polgármesternek lenni szakma és életforma – hallot-
tam már több alkalommal Garaguly Tibortól. Vasárnap, a vi-
har után, éjjel, amikor a hó torlaszol. Amikor gyermeknapon a
traktoron ül, vagy az egyes ember gondjának enyhítésével
küzd egy-egy tûzkár, vagy más személyes tragédia után. Mert
egy ember élete éppolyan fontos, mint százé, egy család sorsa,
mint a falué. Életforma.

2010-ben, amikor Etyek lakossága polgármesternek válasz-
totta, legfontosabb feladatának a biztonság, nyugalom, sta-
bilitást tükrözô falusi lét, valamint szakszerû közigazgatás
megteremtését tartotta és a település mûködését szakmai
alapokra helyezte. Szakma.

Kilenc év alatt szerzett szakmai tapaszta-
lata mellett már nem csak Etyek pénzügyi,
jogi, közigazgatási, település üzemelteté-
si, intézmény irányítási, közgazdasági te-
rületének ismerete vált munkája alapjává,
hanem megtanulta érezni a település min-
den változását, rezdülését is. Nem csak a
lakossággal és a település intézményeivel,
hanem a kormányzattal, a közigazgatási
szervekkel és az Európai Uniós intézmé-
nyekkel is kialakult egy hatékony és
együttmûködô kapcsolat. Az elmúlt kilenc
évrôl Garaguly Tibor polgármestert kér-
deztem.

- Mi a jó döntés alapja?
- Élet- és munkatapasztalatra helyezett

szakmai megalapozottság, körültekintés,
együtt gondolkodás és egyfajta érzékenység, hiszen egy sok-
féle igénnyel szembesítô lakóközösség felé tartozom, tarto-
zunk felelôséggel.

Ezt támogatta a 2029-es lakossági elektromos és papír
alapú kérdôív elkészítése is, melyet összesítettünk és a követ-
kezô 10 év önkormányzati és fejlesztési programjának
alapjául szolgál.

- Kilenc évvel ezelôtt, az akkor 44 éves fiatalember, aki az
Államigazgatási Fôiskolán végzett, tapasztalatot a közigazga-
tásban (kistérség társulásnál, önkormányzatnál, adóhivatalnál)
is szerzett, bizonyára rálátott arra a helyzetre, ami Etyeket
2010-ben jellemezte. Hoztál egy döntést, képviselôtársaiddal el-
indultál az akkori választáson és megkezdtétek a munkát. Mivel
kellett szembesülni?

- Romhalmazzal. A kaotikus állapotot elsôsorban 55 mil-
lió forint kifizetetlen számla, 11 polgári per, rendezetlen
személyi kérdések okozták. A 2006 és 2010 közötti idôsza-
kot nevezhetjük Etyek vészkorszakának is, ami alatt nagyon
sok kár okozódott. Ezen idôszak alatt 3 polgármester, 4
jegyzô és 32 képviselô cserélt helyet, ami pártpolitikai vi-
tákhoz, belsô konfliktusokhoz vezettek és rányomta a bé-
lyegét az akkor közhangulatra is. 

- Hogy lehetett ebbôl kilábalni?
- Volt egy koncepciónk, annak mentén haladtunk, miköz-

ben alkalmazkodni kellett a tényekhez, helyzetekhez. De kao-
tikus állapotban – amikor nem stabil a vezetés, szakmaiatlanság
uralkodik, a viták alapja a politikai nézetek ütköztetése a prob-
lémamegoldás helyett – nem lehet hatékonyan dolgozni. És a
hivatalt ebben az idôben ez jellemezte. Ugyan állandó volt a
létszám és a státusz, változtatni kellett. Megváltoztattuk az ál-
landót, és állandósítottuk a változót, azaz a polgármester, a
képviselôk és a hivatalvezetô személyét, a hivatalt pedig
szakmai elvek alapján szerveztük át.

- Volt, amit már nem lehetett helyrehozni?
- Igen. 2010 elôtt születtek olyan rossz testületi dönté-

sek, ami miatt Etyek fejlesztési lehetôségektôl, forrásoktól
esett el. Hadd említsem példaként a komplex iskolafelújítás
lehetôségét, melyet elszalasztott a 2010 elôtt regnáló testület,
vagy annak a hotelnek a megépítését, ami aztán Hercegha-
lomban valósult meg. De itt említeném meg azt a három le
nem zárt víziközmû társulási ügyet is, amit csak úgy lehetett
megnyugtatóan rendezni, hogy például a Kenderföldek Vízi-
közmû Társulásnál az önkormányzat a lakók érdekében át-
vállalta és kifizette a felhalmozódott tartozást. 

- Volt tehát tûzoltás és romeltakarítás. Mikor jött el a meg-
nyugvás?

- Megnyugvás soha nincs. Van viszont
nyugalom, kiegyensúlyozottság, nincsenek
torzsalkodások, a falu hangulata is ezt tük-
rözi. Mindig van új feladat, de kétségtelen,
hogy amikor már stabil alapokra lehet épít-
kezni, az megnyugtató. Ha szakaszosítani
akarnám, akkor a 2010 és 2011 közötti idô-
szak a romeltakarításról, a következô három
év az alapozásról és fejlesztések elindításáról,
az azt követô periódus már az építkezésrôl
szóltak, szólnak. De visszatérve, mielôtt ez
az állapot elérkezett, megkezdôdött a lehe-
tôségekhez képest a toldozás, foltozás. Az
iskola, az orvosi rendelô, a Polgármesteri
Hivatal, az utak a járdák javítgatása. Végre
kellett hajtani a 2010 elôtt benyújtott pályá-

zatokat, így épült meg a Segítô Kéz épülete, a könyvtár és
került felújításra a Hôsök tere. Hatékony, szakszerû pénzügyi
kezelés mentén, megtakarítások mellett már kisebb-nagyobb
fejlesztéseket is végre tudtunk hajtani, és minden pályázati le-
hetôséget megragadva egyre nagyobb önrésszel tudtunk fej-
leszteni és visszaforgatni, megtakarítást termelni.

- Különösen tûzoltás esetén, amikor az ember benne van a
problémában, nehéz kívülállóként is gondolkodni. Volt vissza-
jelzés?

- A legnagyobb visszaigazolást a 2014-es választás je-
lentette, amikor szinte változatlan felállásban nyert a képvi-
selô-testület. Így az összeszokott csapat, együttmûködve a
hivatallal, együtt gondolkodva a lakossággal, zökkenô-
mentesen folytathatta a megkezdett munkát. Ez az állan-
dóság egyúttal stabilitást jelentett.

- Akkor beszéljünk a 2014-2019 közötti idôszakról. Mire
koncentrált a testület ebben a periódusban?

- Folyamatosan erôsödô pénzállomány mellett jelenleg
220 millió Ft likvid pénzeszköz áll rendelkezésre. 18 utcát
újítottunk fel önkormányzati forrásból. Hamarosan megtör-
ténik a Látogatóközpont átadása, felújításra került a Német
Egyesület Háza, megújult a fôutca központi képe, folyama-
tosan karbantartjuk az intézményeinket. Sajnos az iskola
2014-tôl állami fenntartás alá került, így ott nem tudjuk azt
megvalósítani, amit az óvoda, a Segítô Kéz, a könyvtár eseté-
ben igen, de amit tehetünk, azzal támogatjuk. Ha szükséges
tantermet ajánlunk fel, anyagilag hozzájárulunk a felújítá-
si munkákhoz, munkaerôvel támogatjuk a karbantartást,
és együttmûködô partnerként tekintünk a Tankerületi
Központra, jó kapcsolatot ápolunk velük.

Folytatva a sort, Etyek arculatához tartozik a település
zöldfelületének megújulása, a gyümölcsfa program,
melyben már több, mint 2000 fa került szétosztásra,

Kilenc év – a polgármester beszámolója
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játszóterek, kondipark kialakítása, a temetô karbantartá-
sa is. Kiírásra került a Kossuth Lajos utca homlokzati fel-
újításának saját forrásból finanszírozott pályázata és egy
társasház felújítási program is. Támogatjuk a civil szerve-
zeteket, megnégyszereztük hozzá a forrást és a cél a to-
vábbi emelés. A „modern falu program” keretén belül 7
ponton pályázunk. 

- Mire?
- Eszközfejlesztésre és belterületi közterület karbantar-

tásra, falu- és tanyagondnoki szolgálat támogatásra, Pol-
gármesteri Hivatal felújításra, kistelepülések járda építésé-
nek, felújításának anyagi támogatására, temetô fejlesztésre,
önkormányzati tulajdonú utak felújítására és az óvodaud-
var fejlesztésére.

- De vannak kevésbé látványos lépések is.
- Hogyne. Támogatjuk az egyházakat, a sportegyesüle-

tet, korszerûsítettük a hivatal informatikai rendszerét, hala-
dunk az 5 évre kidolgozott közbiztonsági és bûnmegelôzé-
si koncepció mentén. Beadtuk az igényünket egy helyi ren-
dôrôrs kialakítására, ami jelenleg még az Országos Rendôr-
fôkapitánynál van. 

- Már-már szlogenként jelenik meg az „Együttmûködve az
Állammal” mondat. Mit jelent ez?

- Etyek elhelyezkedése, turisztikai szerepe, a bor- és gaszt-
ronómia terén nyújtott teljesítménye olyan helyre pozícionálja
a települést, amibe érdemes fektetni. Kiváló kapcsolatot alakí-
tottunk ki a környezô településekkel, közigazgatási intézmé-
nyekkel, a kormányzattal, így a Magyar Állammal
együttmûködve kerül felújításra az Alcsúti út, megújult
Etyek négy borászati központja, új épületet kapott a Fejér-
víz etyeki kirendeltsége, a történeti, szakrális településköz-
pontban elbontásra kerültek a villanyvezetékek, kandeláberek
kerültek kihelyezésre, és elkészült a Budapest-Balaton ke-
rékpárút etyeki szakaszának tervdokumentációja. Az épít-
kezés hamarosan elkezdôdik.

- Hol tart most a település?
-2012 óta nem volt szükség Etyeken hitelfelvételre és

adóemelésre, sôt 2019-tôl iparûzési adócsökkentést haj-
tottunk végre, mely köszönhetô állampolgáraink, valamint
vállalkozóink kiváló adófizetési moráljának. A 2018. évi zár-
számadás alapján 100 millió Ft megtakarítással rendelke-
zik a településünk. Megtörtént a sportcsarnok építésének
komplex elô készítése, 125 millió forint önrésszel, azaz

saját, önkormányzati forrással. Már csak a vállalkozót ke-
ressük, aki megépíti. Benyújtásra került egy három cso-
portszobás bölcsôde megépítésének pályázata, készen van-
nak a tervdokumentációk is. Az önkormányzat benyújtot-
ta a 2027-ig tartó finanszírozási ciklusra az új iskola építé-
sének igényét, melyet befogadtak és amelyhez a telket
már megvásároltuk. Ugyanezen idôszakra vonatkozóan
tervben van a felszíni csapadékvíz elvezetés és a termálfür-
dô megépítése is. 

A sportcsarnok pályázatán kívül nyolc további sikeres
pályázatot tudhatunk magunk mögött és ahogy eddig, ezután
is folyamatosan figyeljük a pályázati kiírásokat, megragadva
minden lehetôséget, ami Etyek fejlôdését szolgálja. 

- Mit jelent Etyeknek a termálfürdô megépítése?
- A jelenleg is felfelé ívelô turizmus további fejlôdését

hozza, ráadásul kevésbé szezonális módon. De fontos szerepet
játszik majd munkahelyteremtés és adóbevétel szempontjá-
ból is. Mindenképpen egy új fejlôdési irányt hozhat. 

- Azt mondtad, sosincs megnyugvás, mindig van mit fejlesz-
teni, javítani, mindig van megoldandó feladat. De ahogy egy
ember, vagy egy család életében is az alapszükségletek kielégíté-
sével kezdünk, úgy egy település mûködése, mûködtetése során is
el kell jutni oda, ami már túlmutat ezen. Amikor a szükséges-
ségi sorrend listáján már nem csak az alapvetô igények kielégí-
tése a cél.

- Igen. Ide tartozik mindaz, ami a kényelmet, a minden-
napok minôségét szolgálja. Gondolok itt a megújuló ener-
gia és a zöldtelepülés koncepciójára, közösségépítô progra-
mokra, a hagyományôrzés, egyáltalán az értékeink, a múl-
tunk megóvására. Az éves rendezvények bôvítésére, mint az
„I. Családi, Sport, Egészségnap” szervezésére, az „Isten
hozott Etyeken” kezdeményezésünkre, Az „Etyeki mesék-
re”, a „Jazz a gyepen-re”, a „PikNik mozira”, az „Etyeki
csurdításra”, csak hogy néhányat említsek, de törekszünk a
nemzeti ünnepeinket is színvonalas, maradandó megemléke-
zésekké tenni. A Látogatóközpont megnyitásával pedig új
lehetôségek nyílnak a közösségi programokat illetôen, de ez
legyen meglepetés. 

Fontos a közösségi élményszerzés, a családias, falusias
légkör, az összetartozás, ami a mindennapok, a hétköznapok
értékét jelenti, ezért is folytatjuk!

Bauer Barbara
fotó: Tamás-Vancák Adrienn

Fotó: Tamás-Vancák Adrienn

Kincsem 
a csillagos ég alatt
Kincsem 
a csillagos ég alatt

Az Etyeki Borostyán Nyugdíjas
Klub már hat órától kínálta a vi-
lág… na jó, „etyekhírû” lángosát,
de volt pattogatott kukorica, vatta-
cukor, szörp, must és bor az Orosz
Gyula Családi Pincészet és a Nádas
Bormûhely válogatásából. 

Az idôsebbek egyfajta nosztalgi-
ával, a fiatalok a buli és a film ked-
véért, a gyerekek az éjszakába nyúló
fentlétért várták a szabadtéri mozi-
zást, amit Etyek Nagyközség Ön-
kormányzata a már országszerte
nagy sikert aratott PikNik Mozi
közremûködésével szervezett meg. 

Az idô tökéletesnek bizonyult a
gyepen heverôs filmnézéshez, amit
a hatalmas – 9 méter széles és 7
méter magas – vászon elôtt, a csil-
lagos ég alatt élvezhettek mind-

azok, akik augusztus 31-én elláto-
gattak a Vörösmarty térre. Volt,
aki pokróccal érkezett, mások bab-
zsákot, összecsukható széket, kem-
pingágyat hoztak. Akadtak olyanok
is, akik igazi piknikhangulatot te-
remtettek kosárba készített finom-
ságokkal. 

Mire lement a nap és feljöttek a
csillagok, zsúfolásig telt a tér. Lam-
pionok és óriásmécsesek között
lassan minden elcsendesedett, és a
figyelem a vászonra szegezôdött. 

KINCSEM. Együtt néztük meg
kicsikkel és nagyokkal, etyekiekkel
és vendégekkel Herendi Gábor
nagy sikerû magyar filmjét. Egy
újabb közös élmény, ezúttal a törté-
nelem, a fikció és a magyar csodaló
történetén keresztül.                BB
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A zenekartól a testületig
Az Etyeki Németek Egyesületének elnökségi tagja, a Test-

vérvárosi Tanács elnöke, alpolgármester. Két kamasz édesany-
ja, nem mellesleg a versenyszférában dolgozik. Szabadidejében
a SUP-nak, az állva evezés élményének hódol, de ha az idôjá-
rás nem engedi a vízisportot, akkor a nordic walking botokat
ragadja meg. Rujp Zsuzsa alpolgármester asszonnyal beszél-
gettem.

- A zenekar révén már az
általános iskolában részt ve-
hettem az etyeki közéletben.
Otthon pedig azt a mintát
láttam, hogy a közösség ak-
kor mûködik jól, ha nem csak
kiveszünk belôle, hanem
adunk is bele. Édesapám a
sportkör tagjaként mindig
vállalt társadalmi szerepet.
Nekem ez természetes volt.
Ahogy az is, hogy minden
közösségnek szüksége van
egy motorra, legyen az bará-
ti, vagy közéleti szervezôdés.
Én mindig is szerettem ezt a
fajta szerepvállalást. 

- Egyszer azt mondtad,
hogy az életedben sok dolog a

zenélésbôl eredt. Ezt hogy érted? Ha jól tudom, a klarinétodat el-
zárva, a szekrényben tartod. A mindennapjaidhoz már régen
nem tartozik hozzá. 

- Valóban nem. De annak idején rengeteget utaztunk, min-
den nemzetiségi rendezvényen jelen voltunk itt Etyeken, az
országban, de Németországban is. Nem volt kérdés, hogy né-
metül meg kell tanulnom. A zenélés mást is adott. Egy közös-
séghez tartoztam, fiatalként ez jó buli volt, de egyúttal feladat
is próbákkal, rengeteg elfoglaltsággal.

A zenekar révén kerültem kapcsolatba a testvérvárosi kap-
csolat kialakításának kezdeti megmozdulásával is, és miután
beszéltem németül, nem volt kérdés, hogy nem csak fellépô-
ként legyek jelen. Ott voltam ’94-ben Remshaldenben, amikor
a kapcsolatról szóló oklevél aláírásra került. 

És szintén a zenekarnak köszönhetem, hogy a cserediák
program fontosságát megtapasztalhattam és így a mai napig ak-
tív támogatója vagyok minden ilyen jellegû kezdeményezésnek.

- Gyakorlatilag belenevelkedtél a közéletbe. Mondhatjuk?
- Igen. A képviselôségem is így kezdôdött. Egy 30-40 fô-

bôl álló szervezôdésbôl, ahol ekkor még nem is az volt a cél,
hogy induljunk a választáson, hanem azzal foglalkoztunk,
hogy megfogalmazzuk, amit szeretnénk.

- Ez hogy hangzott?
- Mást akartunk, mint ami akkor volt. Együttmûködést, fej-

lôdést és elôremutatást. 
- Hogy lett ebbôl a nagy létszámból 7 fô?
- Figyeltük a csoportdinamikát, az elhivatottságot, hogy

ki miben jó. Arra is figyeltünk, hogy ki az, aki inkább a hát-
térbôl szeret támogatni, ki az, aki az élre áll. Fontosnak tar-
tottuk azt is, hogy a csapat vegyes legyen úgy a nemek, mint
az életkor, vagy akár a szakmaiság terén. 2010-re állt össze a
társaság. 

- Alpolgármester lettél. Ez a kiválasztás hogy történt?
- Itt visszakanyarodnék a közösségi szerepvállaláshoz. Ve-

zetô típus vagyok, amolyan motor, ráadásul én kaptam a kép-
viselôtársak közül a legtöbb szavazatot. Miután megnyertük a

választást, Tibor mindannyiunkkal egyenként beszélt. Ekkor
kért fel és ôszintén szólva, meglepett, egyúttal örömmel fogad-
tam ezt a megtisztelô szerepet.

- Miben más a te szereped, mint a képviselôtársaidé?
- A szerepem szerint a polgármester helyettese vagyok,

amennyiben ô távol van, vagy a települést kell képviselni és ô
nem tud megjelenni. Hetente egyeztetünk, néha többször is.
Lehetôség szerint én is ott vagyok nem csak a testületi, hanem
a bizottsági üléseken is. Német nyelvtanári diplomával, idegen-
forgalmi és szállodaipari szakközgazdász végzettséggel rendel-
kezem, angolul is beszélek, de ahhoz, hogy a polgármester he-
lyetteseként is és képviselôként is helyt tudjak állni, sok új is-
meretre volt szükségem. A közigazgatást Tibor mellett tanul-
tam meg.

- A munkád alapját miben tudnád megfogalmazni a legtö-
mörebben?

- A körültekintésben. Amikor 2010-ben elkezdtük a mun-
kát, egy igen erôs negatív spirálban voltunk, ebbôl kellett ki-
hozni a települést. A család, egy közösség, vagy egy nagyobb
cég mintájára gondolkodtunk, a legalaposabban és körültekin-
tôbben körbejárva minden döntés elôkészítését. Lépésrôl lé-
pésre haladtunk és kihoztuk Etyeket a negatív spirálból és elin-
dult a fejlôdés, hamarosan pedig már az elôremutató tervekkel
foglalkozhattunk.

- Ha már az elôremutatás és a jövôkép szóbajött. Mi a foly-
tatás?

- A munkánk a kampányunk. Indulunk az ôszi választáson,
mert szeretnénk folytatni azt a munkát, amit 2010-ben elkezd-
tünk, és ami folyamatosan felfelé ível és elôremutat.

Bauer Barbara
fotó: Tamás-Vancák Adrienn



FIZETETT ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ 2019. augusztus

Etyeki Forrás 9

7 hét – 105 táborozó
„Bohóckodjunk, nevetgéljünk,
mert az élet csodaszép!
Aki nem tud vidámkodni,
elvesztheti az eszét!” (Aranyosi Ervin)

7 héten át tartott az etyeki napközis-
sport gyerektábor Etyek Nagyközség Ön-
kormányzatának szervezésében és támo-
gatásával! Sport, kaland, kézmûveskedés,
kirándulások, és sok-sok móka várt a gye-
rekekre. A táborban az idén is több, mint
100 etyeki gyerek vett részt.

Köszönetünket szeretnénk kifejezni a
nyári tábor önzetlen támogatóinak, akik a
következôk voltak:

Anyagi támogatónk a Dream Film Kft.
volt. Tiszekkerné Bozsányi Kamilla a je-
lentkezéseket és a befizetéseket tartotta kézben. Árpás László
sonkamester hetente egyszer uzsonnára látta vendégül a tábo-
rozókat. Ferenc Dóra a pénzügyeket intézte. Buczkó György
üvegmûvésznél és Lucza Daniella kerámiamûvésznél mûhely-
látogatáson vettünk részt. Meruk Ilona a Korda Stúdió Film-
parkjába szervezte a látogatásainkat. Garaguly Tibor a
bôrmûvesség alapjaival ismertette meg a táborozókat. Tátrai
Angéla, az újtelepi dohánybolt mellett hetente egyszer vendé-
gül látta egy fagylaltra a gyerekeket. Halmi Rozáliának a bod-

zaszörpöket köszönjük. Gyura Alexandra érdekes és látványos
elsôsegélynyújtó bemutatókat tartott, a Bicskei Rendôrkapi-
tányság, Tóth Norbert rendôrszázados vezetésével KRESZ-pá-
lya kitelepítéssel lepte meg a gyerekeket. Köszönjük az Etyeki
Pizzériának, Rujp Zoltánnak a heti két pizzát, az Etyeki CBA-
nak a friss gyümölcsöt, amivel hetente kétszer is hozzájárult az
egészséges táplálkozáshoz. A Cafe Madeleine a finom gombó-
cos fagyikat biztosította. Tüskés Évi aerobikkal mozgatta át a
gyerekeket, Alasztics Ágnes ôrnagy katonai bemutatót tartott.
Bauer Barbara segítségével kenyereket sütöttünk, ehhez a he-
lyet és a fûtött kemencét a Buzál-Mórocza Pincészet adta. Tö-
mô Attiláné Pannival kreatívkodhattak a gyerekek, valamint
részt vehettek a palacsinta és rózsafánk sütésben is. Eggerné
Ilona a meridián tornával és a giri sporttal ismertette meg a tá-
borozókat, Szlávik Melinda pedig ásványvízzel segített. A szer-
vezésben köszönet illeti Soósné Kurucz Ágnest és Buzásné Fóri-
án Erikát, valamint Némethné Pájer Annát, aki a táborhoz
utazási segítséget nyújtott. A tábor programszervezôje Vison-
tai Erika volt.

BB
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Segítô Kéz
Szeptember a latin septem szóból ered, jelentése hét. A né-

pi kalendárium szerint Szent Mihály hava. Megkezdôdik az is-
kola és az óvoda.  8-án, fecskehajtó Kisasszony (Mária napján)
indulnak a fecskék telelô helyükre. A gólyák már korábban au-
gusztus 20-a körül elindultak, reméljük jövô tavasszal ismét ta-
lálkozunk velük.

Szeptember 18-a a Rokkantak napja, 20-a a Gyermekek Vi-
lágnapja, 21-e Alzheimer Világnap, a hónap utolsó vasárnapja
a Hallássérültek Világnapja. 29-én, Mihály napján hajtották
vissza a legelôrôl az állatokat, megtörtént az elszámolás, a
számadás. Ekkor szegôdtették újra a pásztorokat. Az ôszi be-
takarítási munkálatok lassan befejezôdnek, még tart a szüret és
a kukoricatörés. Ez a nap a gazdasági év fordulója, ekkor kez-
dôdik kisfarsang ideje. 

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Augusztusi klubprogramok:
6-án A Két nô egy recept címû filmet néztük meg a klub-

délutánon a film által az igazi francia konyhamûvészet rejtel-
meibe tekinthettünk be nagy örömünkre.

13-án Krisztina, Klára, Ilona és Lajos nevû klubtagjainkat
köszöntöttük szeretettel.

27-én kirándulásunk ezúttal Tiszadobra és Tiszavasvárira
vezetett. Az Andrássy-kastély csodás termei után a labirintus
parkot is megtekintettük, majd egy finom, hangulatos ebéd
után betekintést nyertünk a település rejtelmeibe. A tubusto-
ronyról szóló tudnivalókat éppoly szívesen hallgattuk, mint a
pontonhídról szóló érdekességeket. Tiszavasváriban ellátogat-
tunk a Vasvári Pál Múzeumba, majd az élményekkel teli napot
a megszokott fagyizással zártuk.

Szeptemberi klubprogramok:
3-án Ôszköszöntô délutánunkon a finom falatok elfogyasz-

tása után (sült kacsacomb, párolt lilakáposzta, hagymás tört
burgonya), 16 órától Ayala elôadómûvész Cseh Tamás dalok-
kal szórakoztatta a jelenlévôket.

10-én a bicskei rendôrkapitányság munkatársa és Farkas
Dávid etyeki körzeti megbízott ismertetôje az idôsek ellen el-
követett bûncselekmények elkerülésérôl.

17-én Rozália, Mária, Mihály nevû klubtagjainkat kö-
szöntjük.

24-én kirándulás Makóra. További információért érdeklôd-
jenek a szokásos módon.

Család- és gyermekjóléti szolgálat
Szeretnénk helyreigazítást és egyben az érintettôl elnézést

kérni, hogy az elôzô lapszámban helytelenül jelenítettük meg
Papp Dániel segítônket, aki közösségi szolgálatosként nyújtott
nagy segítséget nyári táborunk során. 

Szolgálatunk a szeptemberi tanévkezdéshez tanszergyûjtési
akciót hirdetett, melynek eredményeképpen több rászoruló
családnak sikerült ezáltal megkönnyíteni az iskolakezdést. Ez-
úton is nagyon szépen köszönjük az összefogást és a felajánlott
tanszereket a támogatóknak.

Az utolsó nyárias meleg napokat és az intézmény hangula-
tos kertjét kihasználva szeptember elején kertmozira invitáljuk
az egyedül, vagy családtagjaiktól távol, elszigetelten élô klien-
seinket, lakosokat.

Az év végéig több témában, prevenciós foglalkozásokon
szeretnénk ismételten találkozni, ismerkedni a helyi óvodás és
iskolás gyerekekkel. A tanév elején szeretnénk megismertetni
három osztályt a Suli-nyugi programmal, ahol a közösségépí-
tés mellett, az elfogadás és a relaxáció fontossága is hangsúlyt
kap. Több alkalmas kiscsoportos szociális és személyiségfej-
lesztô foglalkozásokat továbbra is folytatjuk az iskolás gyere-
kek körében.

Szolgálatunk ezúton fejezi ki köszönetét a Debreczeni Pin-
cészetnek, akik felajánlásukkal több szociálisan rászoruló csa-
ládnak biztosítottak egy tál meleg ételt.

Szolgálatunk minden etyeki gyermeknek sikeres, élmények-
ben gazdag tanévet kíván!

Ifi Klub
A nyár mozgalmasan telt a klub életében. Az ifik hétfôn és

szerdánként önfeledten találkoztak a klubban. Klubvezetôjük,
Magyar Dávid igyekezett mindig színesíteni a programot. Tar-
tottak éjszakába, hajnalba nyúló film maratonokat, megsütöt-
tek rengeteg palacsintát és egy rekkenô nyári napon a Velencei
tóra mentek kirándulni.

Családi bölcsôde 
Bölcsiseink közül 4 gyermektôl búcsúztunk el, Ôk óvodá-

ba indultak, így az ôszi idôszakban négy gyermeket szoktatunk
be a csoportba. Elsôdleges feladatunk hogy csoporttá, közös-
ségé alakuljunk. 

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Buzásné Fórián Erika, Sz. Salamon Tímea, 

Egger Ilona, Turán Anita

Ruhabörze idôpontjai: 
2019. szeptember 6-án és 20-án 9 órától

Hárs Ernô: Vége a vakációnak

Kopog már a barna dió,
véget ért a vakáció.
Vidám ruhák, fénylô szemek,
gyülekezô gyereksereg.
Mint a fecskék messze délre,
készülnek az új tanévre.
Villanydrótjuk iskolapad,
kedvük alatt majd leszakad.
Fiú, leány cseveg, csipog,
csupa emlék, csupa titok.
Patak vize, erdô zöldje
zsong szavukkal körbe-körbe.
Hozzá annyi napfény vakít,
elég lesz az új tavaszig,
hogy se szél, se fagyos utak
ne lopják el mosolyukat,
s mindegyikük bátran szálljon
át a betû-óceánon.
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Összefogás a gyermekekért
Mi jut eszembe a nyárról? Szünet, szabadság, nyaralás, víz,

napsütés, buli és még sorolhatnám! Idén a mi nyarunk másról
is szólt! Ismételten óriási összefogás tanúi lehettünk, hiszen
mondhatjuk, hogy az etyeki iskola állapota az egész falut, sôt
még azon túl is, rengeteg embert megmozgatott. A nyár több-
nyire a pihenés ideje mindenki életében, idén a Szülôi Szerve-
zetnek a nyár egy óriási munka kezdete volt, aminek talán most
hétvégére a végére érünk, bár befejezettnek korántsem mond-
hatjuk, még addig hosszú az út. A „pártház” két osztályát si-
került olyan állapotba hozni, hogy ott szeptember elsején
megkezdôdhetett a tanítás! 

A Szülôi Szervezet felhívására néhány nap alatt több mint
1,3 MFt gyûlt össze a KEKA számláján, ehhez az önkormány-
zat 1,5 MFt-ot adott. A tankerület az összegyûlt közel 3 mil-
lió Ft-ot megduplázta, így majdnem 6 millió forint áll rendel-
kezésre az épület felújítására.

Köszönjük mindezt az adományozóknak, a tanító nénik-
nek, a Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítványnak, Etyek

Nagyközség Önkormányzatának, a Székesfehérvári Tankerü-
letnek és nagyon nagy hála azon szülôknek, akik kétkezi mun-
kájukat, energiájukat, idejüket áldozták a gyerekekért!

Bíztatok mindenkit, hogy kövesse a Szülôi szervezet Face-
book oldalát ott folyamatosan híreket adunk magunkról és,
hogy az összegyûlt adományt éppen mire használjuk fel! 

Szülôi Szervezet

Köszönet
A Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány kuratóri-

uma köszönetét fejezi ki a szülôknek és mindazoknak, akik
anyagi támogatásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy az általá-
nos iskola un. pártházi két tanterme felújításra kerüljön. Kü-
lön köszönet az alábbi támogatóinknak, akik jelentôs összeg-
gel segítették ezt az akciót: Varga-Kittner Bence a Dreamfilm
Kft. képviselôjeként, Puska Zoltánné, Broszmann Tamás.

Vida János
kuratórium elnöke

Becsöngettek…
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Önkormányzati választás
A köztársasági elnök 308/2019. (VII. 26.) KE számú határo-

zata értelmében a helyi önkormányzati képviselôk és polgármeste-
rek 2019. évi általános választását 2019. október 13. napjára
tûzte ki.

Fentieknek megfelelôn a Nemzeti Választási Bizottság a
189/2019. számú határozatában – Etyek vonatkozásában a német
és a roma – nemzetiségi önkormányzati képviselôk 2019. évi álta-
lános választását 2019. október 13. napjára – a helyi önkormány-
zati képviselôk és polgármesterek 2019. évi általános választásának
napjára – tûzte ki.

A helyi önkormányzati képviselôk választásán megválasztandó
képviselôk száma 6 fô, a nemzetiségi önkormányzati képviselôk
választásán 3 fô.

Szavazni október 13-án 6 órától 19 óráig lehet.
Etyek településen négy szavazókör került kialakításra:
1. sz.: Etyeki Polgármesteri Hivatal étterme (Körpince köz 4.)
2. sz.: Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény (Ma-

gyar u. 1.)
3. sz.: Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény

(Alcsúti út 1.)
4. sz.: Abacus Rendezvényközpont (Dávidmajor)
Névjegyzék
A szavazóköri névjegyzékbe történt felvételrôl a helyi választá-

si iroda küldött értesítôt, illetve amennyiben az értesítôt nem kap-
ta meg vagy elveszett – új értesítô is innen igényelhetô.

A nemzetiségi önkormányzati képviselôk választás csak a nem-
zetiségi szavazóköri névjegyzékben szereplô választópolgár sza-
vazhat. A nemzetiségi szavazóköri névjegyzékbe azt a választópol-
gárt kell felvenni, aki legkésôbb 2019. szeptember 27-én 16 órá-
ig benyújtott kérelme alapján szerepel nemzetiségi választópolgár-
ként a központi névjegyzékben.

Az átjelentkezésre irányuló kérelmet az a választópolgár nyújt-
hatja be, aki június 26-án és az átjelentkezésre irányuló kérelme el-
bírálásakor ugyanazon tartózkodási hellyel rendelkezett, és tartóz-
kodási helyének érvényessége legalább október 13-ig tart.

Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésôbb október 9-
én 16 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához. 

Az átjelentkezô választópolgár
• levélben történô vagy elektronikus azonosítás nélküli elekt-

ronikus benyújtás esetén legkésôbb október 9-én 16 óráig,
• személyes vagy elektronikus azonosítást követô elektronikus

benyújtás esetén legkésôbb október 11-én 16 óráig visszavonhat-
ja átjelentkezési kérelmét. 

Mozgóurna igénylés
A választópolgár mozgóurna iránti kérelmet
a) a helyi választási irodához 
• levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus

úton legkésôbb október 9-én 16 óráig,
• személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus

úton október 11-én 16 óráig vagy
• október 11-én 16 órát követôen elektronikus azonosítással

elektronikus úton október 13-án 12 óráig,
b) az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz meghatalmazott

útján vagy meghatalmazással nem rendelkezô személy általi kéz-
besítésével október 13-án, legkésôbb 12 óráig nyújthat be. 

Az képviselôjelöltet és a polgármester-jelöltet legkésôbb szep-
tember 9-én 16 óráig kell bejelenteni.  A jelölô szervezet a listát,
illetve a listán szereplô jelölt jelölését legkésôbb szeptember 10-én
16 óráig vonhatja vissza. 

Választási kampány
A választási kampányidôszak augusztus 24-tôl október 13-án

19 óráig tart. 

Október 13-án nem folytatható kampánytevékenység:
• a szavazóhelyiségben, valamint a szavazóhelyiséget magában

foglaló épületben,
• a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhe-

lyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres
távolságon belül közterületen,

• az elôzô pontban meghatározott területen kívül az e terüle-
ten belül tartózkodó választópolgár választói akaratának befolyá-
solására alkalmas módon. [Ve. 143. § (1) bekezdés]

Október 13-án választási gyûlés nem tartható, politikai reklá-
mot nem lehet közzétenni. A közvélemény-kutatást végzô sze-
mély nem léphet be abba az épületbe, amelyben a szavazóhelyiség
van. Az épületbôl kilépôk megkérdezésével készített közvéle-
mény-kutatás eredményét (exit poll) csak október 13-án 19 óra
után szabad nyilvánosságra hozni. A plakátot az, aki elhelyezte,
vagy akinek érdekében elhelyezték, 2019. november 12-én 16
óráig köteles eltávolítani. 

Helyi Választási Bizottság
A helyi választási bizottság 
• dönt az egyéni listás, a települési nemzetiségi önkormányza-

ti jelöltek és a polgármester-jelöltek nyilvántartásba vételérôl, ille-
tôleg elutasításáról,

• jóváhagyja a szavazólapok adattartalmát,
• dönt az egyéni listás, a települési nemzetiségi önkormányza-

ti valamint a polgármester-választással kapcsolatos kifogásról,
• dönt a szavazatszámláló bizottságok tevékenysége, döntése

elleni kifogásról, valamint a szavazóhelyiségben elkövetett egyéb
cselekménnyel kapcsolatos kifogásról,

• megsemmisíti a szavazás eredményét, ha olyan törvénysér-
tést állapít meg, amely azt érdemben befolyásolta,

• megállapítja és közzéteszi az egyéni listás, a települési nem-
zetiségi önkormányzati valamint a polgármester-választás eredmé-
nyét,

• kiadja a településen megválasztott képviselôknek és a polgár-
mesternek a megbízólevelet,

• tudomására jutott törvénysértés esetén kezdeményezi a ha-
táskörrel rendelkezô szerv döntését.

Körzeti és helyi, illetve lekérhetô médiaszolgáltatással vagy
nem országosan terjesztett sajtótermékkel kapcsolatos kifogást a
helyi önkormányzati képviselôk és polgármesterek választásán, va-
lamint a nemzetiségi önkormányzati képviselôk választásán a mé-
diatartalom-szolgáltató székhelye vagy lakóhelye szerint illetékes
területi választási bizottság bírálja el.

A helyi választási bizottság választott tagjai:
Tóthné Vizi Éva elnök, Siroki Angéla elnökhelyettes, Szili Ta-

más, Andrássy Balázs (póttag), Gyurkócza Bendegúzné (póttag)
A választási bizottság megbízott tagját legkésôbb október 4-én

16 óráig lehet bejelenteni. 
A helyi választási bizottság elérhetôsége: 2091 Etyek, Körpin-

ce köz 4., valasztas@etyek.hu
A választásokkal kapcsolatban felhívom továbbá figyelmét arra,

hogy a Ve. 79. (2) bekezdése szerint: „A választás kitûzésétôl a
szavazás napjáig – azaz 2019. október 13-ig – nem lehet szavazó-
kör határát és sorszámát, továbbá település határát és elnevezését,
utcanevet, házszámot és – ha az érintett ingatlan lakcímnyilvántar-
tás szerinti címe annak helyrajzi száma – helyrajzi számot megvál-
toztatni.”

Részletes tájékoztatásért, vagy a kérelem nyomtatványokért
forduljon bizalommal az Etyeki Polgármesteri Hivatalban (2091
Etyek, Körpince köz 4., 22/353-633, valasztas@etyek.hu) mûkö-
dô Helyi Választási Irodához vagy amennyiben rendelkezik
Ügyfélkapu regisztrációval a kérelmeket online is benyújthatja
http://www.valasztas.hu/ internetes oldalon.

Dr. Ivanyik Andrea HVI vezetô



Nagy Vince vagyok és a következô önkormányzati ciklusban
szeretném Önöket képviselni Etyeken! Hogy miért? Egyáltalán,
milyen kapcsolatom, milyen kötôdésem van Etyekhez? Az ôsho-
nos etyekiek biztosan ismerték a nagyszüleim, Csákvári Nagy La-
jost és Csókos Varga Györgyit, aki alkotóházat tartott fent, közössé-
get szervezett, az ajtaja mindenki elôtt nyitva állt. Az Etyeki
Mûhely fogalom volt a maga idejében, a családi élet és szeretet ki-
vetülése a mindennapokra, a gyerekekre, az unokákra, az ismerô-
sökre és ismeretlenekre. Ebben nôtt fel a nagyszüleim nyolc gyer-
meke és harminchat unokája, itt Etyeken. Ebben nôttem fel én
magam is, és ezt szeretném továbbadni, visszaadni a családomnak
és Etyeknek.

Sokan vannak olyanok is a településen, akik nem ide születtek,
viszont megtetszett nekik az Öreghegy hangulata, a falut átszelô
patak, a pincegödrök és pincesorok látványa. Hálás vagyok nekik,
hogy az egykori sváb telepesek és a késôbb idekerült székelyek
örökségét érdemesnek tartják arra, hogy belehelyezkedve tovább
álmodják azt! Ôk talán nem ismerték a nagyszüleimet, talán nem
ismerik a szüleimet, az édesanyámat, Lilla nénit, aki az etyeki
mûvészetoktatás lelke és édesapámat, Nagy Bertalant, a „Fabercit”,
de biztosan nem ismeretlen számukra az Etyeki Kúria borászat,
melynek vezetôjeként nem csupán a hagyományokat ápolom, de
modern marketing szemlélettel keresem-kutatom, hogyan lehet
egy palack boron keresztül elvinni Etyek hírét a világba, és hogyan
lehet egy palack bor ígéretével ide csábítani Etyekre a világot!

Tudom, hogy az embernek elsôsorban biztonságra van szük-
sége. Arra, hogy valaki figyeljen rá, ha gondja, kérdése van. Arra,
hogy a gyerekeit el merje engedni az iskolába, a boltba egyedül.
Arra, hogy nyugdíjasként ki tudja fizetni a számláit, és ne marad-
jon egyedül, arra, hogy megbecsüljék a munkáját, hogy értékeljék
a teljesítményét. Hiszek abban, hogy Etyek egy ilyen hely és min-
dent megteszek azért, hogy ilyen is maradjon, vagy ha van, aki
szerint mégsem ilyen, hát ilyenné váljon! Etyek számomra a kor-
látlan lehetôségek hazája, a névadó települése egy egykor híres és
újra ismertté váló borvidéknek, ami azt is jelenti, hogy a nagyvilág
számtalan pontját Etyekkel egy boroscímke köti össze! Ezen a
címkén, az apró Etyek feliraton keresztül pedig kinyílik a világ és
meg lehet mutatni az érdelôdôknek a természeti kincsket, a
mûemlékeket, a helyi gasztronómiát, a mûvészeket, azt, hogy mi-
ben vagyunk jók, érdekesek, ügyesek. Mert azok vagyunk! Nem
csak a borászok, de mindenki más is! A pedagógusok, akik felké-
szítik gyermekeinket az életre, a boltos, aki rámosolyog a vevôre,
a postás aki mindenkirôl tud mindent, a gyerekek akik szavalnak és
táncolnak az ünnepségeken, a nagyszülôk, kik tisztességben és
megbecsülésben élnek. Etyek, a hely ahol élek, a hely ahol szület-
tem, ahol felnôttem, ahová húsz év után hazatértem. Etyek a hob-
bim, Etyek az otthonom!

Képviselôként szeretném fejleszteni
a közintézményi hálózatot, megtenni
mindent, hogy a bölcsôde, az óvoda és
a védônô megfelelôen tudjanak dolgozni
és mûködni. Szeretném, hogy a szülôk
és a gyerekek az oktatás különbö-
zô ágazataiban tudjanak bol-
dogulni, hogy legyen vá-
lasztási lehetôségük akár
szakmai, az általános
vagy a mûvészeti neve-
lés között. Szeretném,
ha a munkavállalók
itt maradnának, ha
Etyek mindenki-
nek megadná a le-
hetôséget a mara-
dásra! Jó lenne, ha a fi-
atalok vállalkoznának,
megosztanák ötletei-
ket, ebben minden
segítségre számít-
hatnak tôlem! Fon-
tosnak tartom,
hogy a borturiz-
musban rejlô lehe-
tôségeket jobban kiaknázzuk, hiszen ez az a kitörési pont, ami
egyre több embernek nyújthat munkát, egyre több ötletnek nyit-
hat ajtót. Ez az etyeki lakosok nélkül csupán egy álom, ezért fon-
tosnak tartom, hogy a szôlôhegyek újra “tartozzanak Etyekhez”!
Szeretném, ha az etyekiek a magukénak éreznék a hegyet, a borá-
szatokat, ha büszkék lennének arra, ami az ô érdemük is. Ha vol-
tak, vannak problémák, azt csak tiszta, egyenes beszéddel, nyíltan
lehet megoldani, ezért szeretném, ha újra megindulna a kommu-
nikáció, és az etyekiek mindig elmondhatnák mi bántja ôket. A te-
lepülés jövôjét a mikroközösségek jelentik, de csak ha ezek a kö-
zösségek kommunikálnak egymással! Éppen ezért mindenben tá-
mogatnám a civil szervezeteket, az egyházi közösségeket, minden
apró szervezôdést, ami a hagyományokat ápolja, vagy ami éppen a
jövôbe mutat. Nem vagyok elég okos ahhoz, hogy egymagam
mondjam meg, mi a jó Etyeknek. Ez talán nem is lehetséges.
Etyeknek az a jó, ha hagyjuk, hogy az Etyekiek együtt találjanak
ki dolgokat, ha a település egy nagy közösségként egymásért tesz
mindent, ha a sok ötlet közül együtt választjuk ki a legjobbakat,
de nem vetjük el a legapróbbakat sem.

Egész eddigi életemben modern management szemlélettel épí-
tettem fel és mûködtettem cégeket,  köztük egy direktmarketing-
gel foglalkozó vállalkozást egészen a nulláról, egy cseh-olasz-ma-
gyar háromszögben felfutó kávés céget, ahol már a gasztronómiai
részleg kiépítésén dolgoztam, majd a Caffé Perténél, ahol a komp-
lett kereskedelemért feleltem. Innen kerültem vissza Etyekre, az
Etyeki Kúriához, elôször mint kereskedelmi vezetô, majd mint
cégvezetô, ami nyilván elônyt jelenthet a képviselôi munkámban is.
Ezzel együtt Etyek számomra sokkal több annál, mint egy mûköd-
tetni való projekt. Etyek a hely, ahol a feleségem rámmosolyog, a
hely ahol új otthonunkban három gyermekemmel élek. 

Képviselôként lehetôséget kaphatok arra, hogy folytassam fel-
menôim közösségépítô munkáját, hogy a borászokat „behozzam”
a faluba és hogy az etyekieket felvigyem a –„hegyre”. Hálát adok
Istennek, hogy ide születtem, remélem Önök is büszkék rá, hogy
egy ilyen csodás településen élhetnek, és ha úgy gondolják, a jö-
vôben együtt tehetjük még jobbá Etyeket!

Képviselônek készülök – Etyek a hobbim
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Etyeki Portré – Útkeresés Etyeken
Anna B. Mauga Asemota 2004 óta él Etyeken. Budáról

jött, mégis, amikor azt kérdeztem, mit szeret itt a legjobban,
azt felelte:

- Nyugalom, kert, madarak, kávé, terasz. Nincs idôre roha-
nás. A saját bioritmusom szerint tudok élni.

Pedig Annát alapvetôen a munkája hozta Etyekre, a Villa
Haka Panzió, de ami miatt beszélgetni szerettem volna vele, az
egy egészen más terület. Egy
olyan világ, ami ma már Etyeken
is sokaknak segített: testileg és
lelkileg egyaránt.

- A jóga a test és a lélek „sport-
ja”. Hogy találtál rá?

- Nem én találtam rá a jógára,
hanem az talált rám – jött a válasz
és nem is csodálkozom. Az élet-
ben vannak dolgok, amik eleve
elrendeltek, mintha nem is lenne
hozzá közünk, csak jönnek és be-
fészkelik magukat az életünkbe.
Ezekre alig-alig lehet tudatosan
készülni.

- Hogyan?
- India mindig vonzott, annyi-

ra, hogy oda is utaztam két alka-
lommal is, és amikor másodszorra
is visszajöttem, egy e-mail foga-
dott. Egy ismeretlen ember kere-
sett meg, a jógaiskolájába hívott,
de azon nyomban arra bíztatott,
hogy oktató legyek. Ebben az idôben éppen az utamat keres-
tem – tárta szét a karját elégedetten. Tudom, mirôl beszél. Utat
keresni csak így lehet. Szabadjára engedett akarattal, amikor
megengedjük magunknak, hogy bármi megtörténhessen.

- Rögtön tudtad, hogy jó úton vagy?
- Igen. Nem próbálkoztam, nem vettem tíz alkalmas bérle-

tet. Azonnal egy éves jógaiskolába fizettem be és a kezdetektôl
a mindennapjaim része lett. És egy év után sem álltam meg.
Több, különbözô típusú jógát megtanultam, és amikor úgy
éreztem, készen állok, összeraktam a saját jógámat, a Mauga
Yogát.

- Mi kellett ehhez? Te változtál idôközben?
- Igen és elsôsorban mentálisan. Aztán jött a fizikai válto-

zás. Tudatosabb lettem, egyúttal ösztönösebb is, megtaláltam
a jó arányt. Ugyanígy lettem a távolságtartás-
sal, helyhez, vagy bármihez való ragaszkodás-
sal. Nyugodtabbá váltam, türelmesebbé,
könnyebben húzom meg a határokat. 

- A jóga kapcsán eszembe jut a békesség –
kezdem, de nem jutok el a kérdésig.

- Sokan túlmisztifikálják a jógát. Persze le-
het a teljes békességre törekedni, de nem eb-
ben a világban. Oktatóként olyan vagyok,
mint egy GPS. Utat mutatok, de mindenki-
nek saját magában kell megtalálni, amit keres. 

- Te is vagy rosszkedvû, vagy negatív?
- Persze! – mondja határozottan. – Itt élek

ebben a világban, ami hat rám. És nem is aka-
rom teljesen kizárni, hisz benne élek. 

- Akkor mi a kiegyensúlyozottságod alapja? 
- Nem mutatok mást, mint ami a valóság.

Nem kifelé élek. 

- Ez mit jelent?
- Fontos eldönteni, hogy azért megy valaki vasárnap

templomba, mert látják, vagy a hétköznapjait éli úgy, ahogy
a vallása szerint, meggyôzôdésbôl élnie kell. Minden irány-
zatnak, módszernek az a lényege, hogy megtaláljuk benne
magunkat. Ma nagyon sok mindent csinálunk divatból,
vagy mert azt gondoljuk, elvárják tôlünk. Hol a nylon zacs-
kót mellôzzük, hol nem eszünk húst, hol állatvédôk va-
gyunk, vagy éppen migránsfélôk. Jön egy hullám, meglova-

goljuk, lecseng és már nem is
fontos. 

- Ehelyett mi a megoldás?
- Ha a saját elvárásrendsze-

rem szerint élek, akkor jól va-
gyok, ez sugárzik, ezzel példát
mutatok, és a jó példámat köve-
tik. Mindenkinél más, hogy mi-
ben érzi jól magát, mit tart fon-
tosnak, mit vall és ennek megfe-
lelôen mi az, amit a mindennap-
jaiba is be tud építeni. Az ideig-
óráig tartó lelkesedésbôl nem
lesz követendô példa. 

- Ez elég racionális meglátás.
A jóga nem csak lótuszülésrôl szól,
meditációtól, a racionális világtól
való elrugaszkodástól?

- Nem! A jóga a gerinc, a
nyak, a hát, a váll, a derék és a
csípô mozgatása, de átdolgozza
a többi izmot is, a belsô szerve-
ket is. És persze, nem melléke-

sen, ha megengeded magadnak, akkor le tudsz csillapodni. El
tudod engedni a stresszt. Mert magadra figyelsz. A jógában
megmutatkozik az ego. Megtanulod megengedni magadnak,
amire szükséged van.

- Kik járnak hozzád?
- Elsôsorban nôk, de van férfitagunk is. Ahogy gyerek és

idôs is. A jóga nem válogat. 
- Küldetésnek érzed, amit csinálsz?
- Azt hiszem, igen. Küldetésem a hozzám érkezô emberek-

nek megmutatni olyan mozgás és légzés sorozatokat, amiktôl
sokkal jobban érzik magukat. 

- Mikor érdemes elkezdeni?
- Bármikor elkezdheted.

Bauer Barbara
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Öt év a sportegyesület életében
2014-2019 

Az Etyek Sportegyesület az elmúlt öt évben komoly vál-
tozásokon ment keresztül. Ez az átalakulás nem volt egy-
szerû sem a sportolók sem a vezetôk számára, de nyugod-
tan mondhatom, hogy az elnök és az elnökség az általa vál-
lalt és rábízott feladatokat és kötelezettségeket lehetôségei-
hez és tudásához képest elvégezte, sokszor erôn felül telje-
sítve azokat. Itt szeretném megköszönni azon egyesületi ta-
gok, sportolók, önkormányzati dolgozók, helyi vállalkozók
és civilek segítségét, akik ebben segítettek, és bízom abban,
hogy a továbbiakban is segítik majd egyesületünket.

Az elmúlt öt év során nagyon sok szép élményben lehe-
tett részem. Amióta én vagyok a sportegyesület elnöke,
minden évben megrendeztük az egész nyáron át tartó gyer-
mek nyári táboroztatást, ami jó volt a gyerekeknek, és nagy
segítség szülôknek a hosszú nyári szünet idején. Remélem,
hogy ez a szép és hasznos kezdeményezés a jövôben is foly-
tatódni fog. 

Szakosztályaink szép sportsikereket értek el. Sajnos a
sakk szakosztályunk megszûnt, és a kézilabda szakosztályt
átadtuk az Etyeki Non-profit Sport Kft-nek, de új szakosz-
tályként csatlakoztak egyesületünkhöz a Giri-sportosok és a
tollaslabdázók. Röplabdázóink meghívásos tornákon vettek
részt, asztaliteniszezôink megnyerték a Tárnoki regionális
kistérségi bajnokságot, és sikeresen szerepelnek a megyei I
és II osztályos bajnokságokban céljuk az NB III-ba való fel-
jutás. Felnôtt labdarúgóink – bár többször is megnyerték a
megyei III osztályú bajnokságot – sajnos nem tudtak fel-
jebb jutni, mert a szükséges U 19-es csapattal jelenleg nem
rendelkezünk. Utánpótlás focicsapataink – U7-tôl az U14-
es korosztályig – szerepelnek a megyei és az intézményi baj-
nokságokban.  Fontos célunk a helyi labdarúgás magasabb
szintre emelése, aminek alapfeltétele az utánpótlás kiszéle-
sítése, az ehhez elkészített sportkoncepció rendelkezésre
áll. Egyesületünk minden évben sikeresen pályázott az
MLSZ TAO pályázatokon, ebbôl a labdarúgó szakosztály
34.928.572 forintos támogatásban részesült az elmúlt öt
évben. A sportegyesület mûködését és költségvetését úgy
kellett átalakítanunk, hogy az megfeleljen a jogszabályi kö-
vetelményeknek, a jelenkori hatályos törvényeknek, és a
szakosztályok érdekeinek. Sajnos a szponzoráció eltûnt a
költségvetésbôl, de az önkormányzati és a TAO támogatá-
sok biztosítják az egyesület alapmûködéséhez szükséges
pénzügyi keretet, ami a tagdíjak befizetésével kellene, hogy
kiegészüljön. Sajnos ez csak hiányosan valósul meg, ezen
mindenképpen változtatni kellene, hiszen az amatôr sport-
ra egyénileg is áldozni kellene.

Összegzés az elmúlt években történtekrôl:
2014. Az új vezetôség a nyáron megtartott közgyûlés

után munkához látott, bepótolta azon elmaradásokat, ame-
lyekre szükség volt. Új alapszabályt, SZMSZ-t és háziren-
det készítettünk a sportegyesület normális mûködése érde-
kében.

2015. Az új alapszabály megalkotása tekintetében folya-
matos változtatásokra volt szükség, hogy az megfeleljen a
jogszabályi kötelezettségeknek. Ez komoly feladat volt,
mert nincs egységes jogértelmezés ebben a témakörben.
Létrehoztuk az egyesület felügyelô bizottságát. 

2016. Ebben az évben ünnepelte sportegyesületünk a
megalakulásának 70. évfordulóját, sajnos a megemlékezés
nem úgy sikerült, ahogy elterveztem, elterveztük, de itt is

m e g m u t a t k o z o t t ,
hogy ha nincs felelôs
személy, aki megszer-
vezze, irányítsa, és elle-
nôrizze a dolgokat, ak-
kor az nem fog megfe-
lelôen mûködni. Eb-
ben az évben is módo-
sítani kellett az alap-
szabályt, új titkárt vá-
lasztottunk, fegyelmi
bizottság alakult, és
változtattunk a tagdíj
befizetési rendszeren
is. Közgyûlési döntés
született az Etyeki
Sportért Alapítvány
megszüntetésérôl. (Ez
még a mai napig sem
történt meg hivatalo-
san, de ez nem az egyesületünk hibája, a végelszámoló kije-
lölésre került, várjuk a hivatalos értesítést.) 

Még ebben az évben született döntés arról, hogy az
etyeki önkormányzat, sportcsarnokot fog építtetni, ennek
érdekében létrehozott egy Non-profit Sport Kft.-t, mely-
ben egyesületünk 10%-os részesedéssel bír. A pályázati fel-
tételek miatt kézilabda szakosztályunk átadásra került a
Sport Kft.-nek. A sportcsarnokkal kapcsolatban sajnálatos,
de meg kell említenem, hogy mi, akik esetlegesen majdani
használói leszünk, nem kaptunk lehetôséget hogy észrevé-
teleinkkel, sportszakmai tapasztalatunkkal hozzájáruljunk
ehhez a projekthez.

2017. Kezdett normalizálódni a helyzet, kialakult a
sportegyesület új arculata, lassan rááll az egyesület arra az
útra, ami szükséges ahhoz, hogy egy amatôr sportegyesület
megfelelôen mûködjön, de a tagdíj befizetési és a tagsági
hozzáállás még mindig nem megfelelô, ezen mindenféle-
képpen változtatni kellene.

2018. Megkezdtük a felkészülést a tisztújításra, kijelö-
lésre került a jelölô bizottság. Elkezdtük a Molnár Béla
Sportcentrum épületének felújítási munkálatait, befedésre
került a terasz és a következô évben a belsô felújítási mun-
kálatokat is megkezdtük. Lehetôségeinkhez mérten meg-
emlékeztünk egykori fô támogatónk, Demján Sándor halá-
la kapcsán.

2019. A sportegyesület mûködése biztosított, a vezetô-
ség, a szakosztályaink, és az alkalmazottak teszik a dolgu-
kat, a sportolók sportolnak, de még így is akadnak megol-
dásra váró problémák. Az év végén lemondott a labdarúgó
szakosztály vezetôje, így az elnökségnek megoldást kellett
találnia a kialakult helyzetre, melyet szerencsére meg tud-
tunk oldani.

Úgy gondolom, hogy a leköszönô elnökség, és jóma-
gam az elmúlt öt évben a rábízott feladatokat és kötelezett-
ségeket a lehetôségeihez mérten tisztességesen elvégezte,
emelt fôvel és tiszta szívvel adjuk át a stafétabotot az új ve-
zetôségnek, melynek sok sikert és kitartást kívánok. Termé-
szetesen az átadás-átvétel után is – amennyiben szükség lesz
a munkámra – tovább segítem a sportegyesületet. 

Köszönöm a megtisztelô lehetôséget, és bizalmat, hogy
az Etyek Sportegyesület elnöke lehettem. 

Hajrá Etyek!
Hargitai Zoltán 

Etyek SE leköszönô elnök 
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SportShow
Tisztelt Etyeki lakosok! Az Etyeki Sportegyesület 2019.

július 19-én tisztújító küldöttgyûlést tartott, ahol megválasz-
tásra kerültek az egyesület új tisztségviselôi. A küldöttgyûlés
egyhangú szavazással engem választott meg a sportegyesület
elnökének, köszönöm a megtisztelô bizalmat és a lehetôséget.
Az elmúlt pár hét során kiderült számomra, hogy igény van
Etyeken a sportra és úgy gondolom, hogy egy olyan több év-
tizedes múlttal és hagyománnyal rendelkezô egyesület, mint
amilyen az etyeki, több támogatást, odafigyelést és törôdést
igényelne, mint amilyenben jelenleg részesül, én azon leszek,
hogy ez megvalósulhasson.

A küldöttgyûlés 30 napos átadás-átvételi idôszakot határo-
zott meg az ügyek átadására, amely augusztus 16-án rendben
megtörtént. Az átadás-átvétel során megállapításra került,
hogy egyesületünknek anyagi gondjai vannak, amik megoldás-
ra várnak. Sajnos a mindennapi mûködési feltételekhez szüksé-
ges anyagi forrásokkal nem rendelkezünk, és az alkalmazottak-
nak sem tudjuk idôben a bérét kifizetni. Az MLSZ TAO pályá-
zat idén is beadásra került, és azt el is fogadták, de ebbôl a pá-

lyázati forrásból leghamarabb csak december végén lesz pén-
zünk, az önkormányzati támogatás pedig olyan kevés összeg,
hogy abból ezeket a kiadásokat nem tudjuk fedezni. Az azon-
nali cselekvés és az idô rövidsége miatt az elnökség egy gyors,
de hosszútávon is lehetôségeket biztosító megoldást talált ki:
egy olyan rendezvényt tartunk, ahol lehetôség nyílik a sport-
egyesület támogatására és a hosszú távú mûködés biztosításá-
hoz megfelelô partnerek megtalálására. 

Reméljük sikeres lesz a szeptember utolsó hétvégéjén
megrendezésre kerülô SportShow, és egy hosszabb távú
együttmûködésben bízunk az egyesületünket támogatni kívá-
nó magánszemélyek, civil szervezetek vagy cégek tekintetében.
A rendezvény megszervezése folyamatban van, amint elkészül
a végleges program, felrakjuk a honlapunkra, a Facebook olda-
lunkra, és idôben ki is plakátoljuk. 

Mindenkit arra bíztatok jöjjön el, érezze jól magát és
együtt találjuk ki, mire van igény, milyen legyen a sportélet
Etyeken.

Tisztelettel:
Zólyomi Tamás 

Etyek SE elnök

Ping-pong edzések Botpusztán 
A nyár folyamán 5 alkalommal várta egyesületünk az aszta-

liteniszezni vágyókat a Gesztenyés úti játszótérre. Az edzéseket
egyesületünk közösségi szolgálatos diákjai tartották, akik be-
mutatták a játék alapjait, ütési technikánkat. Az edzéssorozattal
az volt a célunk, hogy megkedveltessük az érdeklôdôkkel a
sportot, és hogy még jobban összehozzuk közösségünket.

Október 12-én (szombaton) kirándulást szervezünk Tatá-
ra, megtekintjük a Fényes Tanösvényt, az Öregtavat és Tata
belvárosát. Várunk mindenkit szeretettel ezen a programun-
kon is. Részletek: www.facebook.com/etyekbotpuszta

Fodor Balázs 
Etyek-Botpuszta Fejlesztéséért Egyesület 

Menetrend-változás
A Bicske Város Önkormányzata és a VOLÁNBUSZ Zrt.

között zajlott egyeztetések eredményeképpen 2019. szeptem-
ber 1-jével az alábbi módosítások kerülnek bevezetésre a busz-
menetrendben:

760, 763 Budapest–Budaörs–Biatorbágy–Etyek–Bicske
� • A Budapest, Kelenföld vasútállomásról 9:40-kor induló,

eredetileg Bicske, vasútállomásig közlekedô járat csak Etyek,
Botpuszta megállóhelyig közlekedik.

� • Az eredetileg Bicske, vasútállomásról 11:30-kor induló,
Budapest, Kelenföld vasútállomásig közlekedô járat csak
Etyek, Botpusztától közlekedik (indulás: 11:45), a megmara-
dó szakaszon változatlan menetrend szerint.

� • A Budapest, Kelenföld vasútállomásról 8:40 és 10:40
órakor induló járatok meghosszabbított útvonalon, Bicske,
vasútállomásig közlekednek.

� • Az Etyek, Botpuszta megállóhelyrôl 10:45 és 12:45 óra-
kor induló járatok Bicske, vasútállomástól közlekednek (indu-
lás: 10:30 és 12:30).

� Biatorbágy, vasútállomás és Biatorbágy, Schacher-
mayer megállóhelyek érintése nélkül közlekednek az aláb-
bi járatok:

• A Budapest, Kelenföld vasútállomásról munkanapokon
5:10-kor, tanítási napokon és tanszünetben 7:10-kor induló,
Etyek, autóbusz-fordulóig közlekedô buszok,

• Etyek, autóbusz-fordulótól munkanapokon 14:20-kor és
16:20-kor induló, Budapest, Kelenföld vasútállomásig közle-
kedô buszok,

• Etyek, Botpuszta megállóhelyrôl 21:45 órakor Budapest,
Kelenföld vasútállomásig közlekedô járat.

A menetrendrôl szóló részletes tájékoztató a szolgáltató
társaság honlapján, az alábbi elérhetôségen megtekinthetô:
h t t p : / / w w w . v o l a n b u s z . h u / h u / h i r e k / f o r g a l m i -
hirek/hir/34287

Biztonsági kamera, lakásriasztó, 
kaputelefon telepítés, karbantartás 

– garanciával 
Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!

Gábor Emil (Etyek) 
Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gabor.emil.j@gmail.com

Etyeki  Éden ABC
8 és 4 órás eladókat keres

Jelentkezés önéletrajzzal a boltban (Kossuth Lajos u. 3.)
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KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA
Házi sütemények friss alapanyagokból

Kézmûves fagylalt

Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk
Etyek, Hôsök tere

Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 
szombaton és vasárnap 9-19 óráig.

Facebook:  cafemadele ineetyek

Cafe Madeleine

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szabó Erzsébet 
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak, részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Balajcza Lászlóné sz. Heim Anna
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukat fejezték ki.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Falusi Mária 
temetésére eljöttek, virágot, koszorút hoztak, 

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Horn Józsefné sz. Kuti Erzsébet
temetésére eljöttek, virágot, koszorút hoztak, 

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Schmidt Gyuláné sz. Scheneck Mária

temetésére eljöttek, virágot, koszorút hoztak, 
részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Köszönjük a Rosmarin Kórus közremûködését!

Gyászoló család

ETYEKEN ELADÓ

KÉTSZINTES HÁZ
800 nm-es telken 232 négyzetméter.
Mindkét szinten 2 hálószoba, nappali, 

2 fürdôszoba mosdóval, 
földszinten kazán, amely a teljes házat fûti.

Érdeklôdni: 06-30-9499-230

ETYEKEN ELADÓ 
(Kecskegödör utca)

ANITA VILLA
10 db nagyméretû szobával, 25 férôhellyel

Alábbi honlapon minden adat megtekinthetô:

anitav i l laetyek.com

Állatorvos
Etyek, Kossuth L. u. 17.

Rendelési idô: 
hétfôn 17-19-ig
pénteken 17-19-ig
szombaton 13-15-ig

dr. Rozgits Károly

Telefon: +36-30-403-6233
E-mail: rozgits@gmail.com

Etyeken vállaljuk szülinapok, esküvôk, csapatépítôk, 
bor és sonka kóstolók  szervezését és lebonyolítását.

Páratlan panorámával vár az EtyekVin pince!!

Tel.: 06-30-537-5377 – Facebook: EtyekVin Pince
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Életbiztosítás – lakásbiztosítás 
– gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás

FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz. Biatorbágy, Szabadság út 96.

Hulladékszállítás 2019-ben
Kommunális hulladék: minden héten csütörtökön reggel.
Szelektív gyûjtés (mûanyag, papír): szeptember 16., október

1.és 21., november 18., december 16.
Házhoz menô üveghulladék gyûjtés: október 15.
Zöldhulladék gyûjtés (matricával): szeptember 9., októ-

ber 14., november 11.                           (Forrás: Depónia)

TEMETKEZÉSI ÜGYINTÉZÉS 
Biatorbágy, Nagy u. 38.
(református templom mellett)
Tel.: +36-30-217-9639

Bicske, Prohászka u. 4. 
(ügyintézô: Udvardiné Morvai Krisztina)
Tel.: +36-30-278-3283

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok! 
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

Etyek külterületén – Öreghegyen 
zártkerti ingatlan gyönyörû panorámával eladó!

Az ingatlan 1562 nm, amin elektromos árammal ellátott, igé-
nyesen megépített kôház és 26 gyümölcsfa – fôként szilva és
barack, birs, körte, naspolya, mandula – található. A földterü-
let folyamatos mûvelés alatt áll. Az ingatlan a falu központjától
autóval öt percre található, murvás úton közelíthetô meg.

Érdeklôdni: +36-30-272-9385
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KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431

Kávé – Sör
Bor – Üdítô
Rövidital
Energiaital

ÜNNEPNAPOKON IS NYITVA!

NEMZETI DOHÁNYBOLT

FAGYLALT
Kiváló, 

minôségi  
alapanyagokból 

készült 
gépi fagylalt

I T A L D I S Z K O N T
ETYEK, KOSSUTH L. 67.

Etyek, Hôsök tere 1. (Cafe Madeleine kávézó mellett)

KÚTGÉPÉSZET – SZIVATTYÚK 
értékesítése és telepítése

Nyitva: hétfô–péntek: 8-18 óráig, szombat: 8-13 óráig

Lot tózó  Lot tózó  
2019. július 23-
án megszülettek

a Tokai család
legifjabb tagjai,

Tokainé Damásdi Ágnes és Tokai
Zsolt ikergyermekei, Tokai Dóra

3050 g-mal és 53 cm-rel és Tokai
Géza 3350 g-mal és 56 cm-rel.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi életet  kívánunk!
Etyek Nagyközség Önkormányzata

Gólyahír



Feladatok:
• Üzemi területek és az irodaépület napi mûszaki

üzemeltetési feladatainak ellátása;
• Épületgépészeti/elektromos berendezések napi

kezelése, ellenôrzése, üzemben tartása, eseti kis-
javítása;

• Ütemterv szerinti, tervszerû, megelôzô karban-
tartások elvégzése, betanítás alapján;

• Hibaelhárítás, a berendezések üzemképességének
biztosítása;

• Elvégzett feladatok papíralapú és elektronikus
(számítógép / okostelefon) dokumentálása, napi
jelentés készítése az üzemeltetés-vezetô részére;

• Külsôs szakemberek kísérése, az általuk végzett
munka ellenôrzése;

• Hibafeltárási tevékenységben való aktív részvétel;
• Felhasználókkal, kollégákkal, szakalvállalkozókkal

való napi kommunikáció.

Elvárások:
• Középfokú szakirányú végzettség;
• Épületüzemeltetésben szerzett legalább 1 éves

szakmai gyakorlat;
• Épületgépészeti/épületvillamossági berendezések

ismerete;
• CAFM rendszerek felhasználó szintû ismerete vagy

jó affinitás számítógép és okos telefon felhasználó
szintû alkalmazásának elsajátítására;

• Kiváló problémafelismerô és -megoldó képesség;
• Pontos, önálló, felelôsségteljes munkavégzés;
• Munkába járás önállóan;
• Erkölcsi bizonyítvány;
• Ápolt, kulturált megjelenés;

Jelentkezés az állásra: 
A fényképes, magyar nyelvû ön élet rajzokat e-mailben
várjuk a job@kordastudio.hu címre!

Filmstúdiónk ingatlanüzemeltetés területére keresünk 
új munkatársa(ka)t ETYEK vonzáskörzetében

Gépész/Elektromos karbantartó
munkakörbe, teljes munkaidôben


